
 

 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

 

 

  
 

 Aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte três (13.06.2023) às nove horas 
e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 
Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 
Monte Alegre/RN. Sob a Presidência da Excelentíssima Vereadora Lucineide 
Maria de Souza Paiva e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva 
(primeiro secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 
ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fernando Leandro da 
Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria 
de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Rivanildo Barreto 
Silva; Fagner Ferreira da Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael 
de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE O VEREADOR: José Ferreira Luiz (sob 
atestado médico). PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em votação 
REQUERIMENTO Nº 03/2023 de autoria do Vereador Janilson Gomes, o qual foi 
aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Por questão de 
Ordem o vereador Fernando Leandro, dá entrada em duas Moções Verbais de 
Parabéns sendo uma para o Padre Zezinho e outra para senhora Maria Miranda 
Costa (Lêda Miranda) e solicita que elas sejam aprovadas ainda nesta sessão. 
Em votação as duas Moções de parabéns verbais de autoria do vereador 
Fernando Leandro, as quais foram aprovadas em única votação pelos vereadores 
presentes. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
003/2023 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Cria a Escola do Legislativo, no 
âmbito da Câmara Municipal de Monte Alegre, e dá outras providências. 
INDICAÇÃO Nº 018/2023 de autoria da vereadora Lucineide Paiva. A qual indica 
ao Chefe do Poder Executivo junto com a Secretaria Competente para que seja 
viabilizado do roço na área de domínio da estrada que inicia na RN-316 e se 
destina ao Sítio Santa Luzia, neste município. REQUERIMENTO Nº 03/2023 de 
autoria do vereador Janilson Gomes. O qual requer ao Presidente da Casa para 
que seja realizada uma Sessão Solene em homenagem aos 25 anos de ordenação 
sacerdotal do Pe. José Roberto da Rocha (Pe. Zezinho), em data a definir. Com a 
palavra a Vice - Presidente Lucineide Paiva: Justifica a ausência do vereador 
Ferreira Luiz, o qual está realizando um procedimento cirúrgico. Como também, 
justifica a saída do Presidente Kleber Maciel desta sessão para tratar assunto 
pessoal. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADOR 



 

 

JANILSON GOMES: O qual inicia sua fala solicitando a reposição de lâmpadas 
queimadas no Bairro da Barrenta. Outra situação é sobre o melhoramento das 
estradas das comunidades do Olhos D’água e de Santa Luzia. Aproveitando a 
oportunidade parabeniza o vice-prefeito Antônio Ananias, pela passagem do seu 
aniversário. Em seguida, comenta sobre as reinvindicações dos professores e que 
ainda não chegou nada do Executivo para essa Casa, e, lamenta esse fato. Por 
fim, diz que o que tem se preocupado também é sobre o piso salarial da 
enfermagem, pois em alguns municípios é algo que já tem sido efetivado. APARTE 
do Vereador Fagner Ferreira: Diz que no tocante a essa situação da enfermagem 
está aguardando até o final do mês de julho, pois o que aconteceu foi um erro na 
transferência do repasse financeiro federal, mas que já está sendo regularizado, 
pois é um dinheiro destinado para essa única finalidade. RETORNANDO o 
Vereador Janilson Gomes: Agradece as palavras esclarecedoras do colega 
vereador Fagner Ferreira. SEGUNDO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: 
Registra a presença do vice-prefeito Toinho Ananias e o parabeniza pela 
passagem do seu aniversário o desejando tudo de bom. Como também ao 
secretário de Esportes Zulmar Targino pela passagem do seu aniversário. Em 
seguida, mais uma vez faz seu apelo ao Poder Executivo, para que o reajuste 
salarial dos professores aconteça o mais breve possível. TERCEIRO ORADOR 
VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Deseja muito anos de vida, saúde e 
sabedoria ao seu cunhado e Vice-prefeito Toinho Ananias. Em seguida, diz que 
teve conhecimento que os professores estão proibidos de andar nos ônibus 
escolares do município, e, pede que a secretaria seja mais flexível junto com o 
Poder Executivo, solicitando assim que medidas sejam tomadas nesse sentido. 
Por fim, deseja a todos os montealegrenses boas festividades juninas. QUARTO 
ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Parabeniza Toinho Ananias e ao 
Secretário de Esportes Zulmar Targino, pela passagem de aniversário de ambos. 
Em seguida, agradece ao secretário Diego Brito pelas obras que vem sendo 
realizadas, no Badú e em outras Comunidades, pois a população fica muito feliz 
e satisfeita. APARTE do Vereador Janilson Gomes: Diz que o símbolo do São João 
é a fogueira, porém é algo que infelizmente traz problemas respiratórios para 
quem já tem essa dificuldade, e, pede que as pessoas não façam a fogueira no 
asfalto, pois além de ser prejudicial também danifica o asfalto. RETORNANDO o 
Vereador Lenilson Mendes: Agradece a fala do amigo Janilson. Em seguida, diz a 
população que o trabalho da infraestrutura tem sido realizado em todas as 
Comunidades e pede paciência da população, pois não se pode ser atendido 
todas as demandas na mesma hora. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ 
ANANIAS: Parabeniza o seu irmão Toinho Ananias pela passagem do seu 
aniversário, desejando-o muita saúde, paz e felicidades para ele e sua família. Em 



 

 

seguida, parabeniza também o secretário de Esportes Zulmar Targino, e, 
agradece ao mesmo por sempre atender suas solicitações. Como também 
parabeniza uma tia sua que reside em natal, pelo seu aniversário no dia de ontem. 
Posteriormente, diz que em várias comunidades tem sido feito o roço do mato, 
mantendo assim as estradas em boas condições. Por fim, convida a todos a 
participarem da festa de encerramento do padroeiro do Xique-xique. SEXTO 
ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Deseja um bom dia a todos os 
presentes. Em seguida, agradece por mais um semestre nesta Casa, na pessoa do 
Presidente Kleber Maciel por ter implantado a Câmara Itinerante e a Câmara 
Mirim nesta gestão, e, diz que muitas outras novidades estão por vir no segundo 
semestre. Em seguida, diz que lamenta sobre a situação do ônibus escolar, pois o 
que houve foi uma denúncia por superlotação e quem pagou o pato, foram os 
professores. Por fim, convida a todos os montealegrenses a participarem da 
abertura do São João em nossa Cidade. SÉTIMO ORADOR VEREADORA 
LUCINEIDE PAIVA: Deseja um bom dia a todos os presentes. Dando continuidade, 
diz que hoje ocorreu a última sessão mirim, e, que eles também entraram em 
recesso. Posteriormente, parabeniza o trabalho do secretário de esportes, e, diz 
que espera que haja mais mobilização no esporte principalmente no vôlei bol. 
Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR JANILSON GOMES: Aproveita 
que a professora Yara Reis se faz presente nesta sessão e diz que até o presente 
momento o Poder Executivo não enviou nada para esta Casa Legislativa, 
referente ao reajuste salarial da categoria e lamenta. Por fim, deseja a todos um 
ótimo festejo junino. VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Deseja boas festas aos 
vereadores, servidores da Casa e a todos os montealegrenses. Bem como, deseja 
uma boa recuperação pós cirúrgica do colega vereador Ferreira Luiz. VEREADORA 
LUCINDEIDE PAIVA: Agradece a colaboração de todos os vereadores e servidores 
durante esse primeiro semestre. E, deseja todos um ótimo São João. Nada mais 
havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando 
a próxima para terça feira dia 18 de julho do corrente ano no horário regimental. 
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